3agaya 1: lopaMuHOBBIE penenTOPHI M JIeYeHHe NAPKUHCOHU3MA

Knunnueckuit cioydait

Kenmuna 65 net ¢ 6one3npto [lapkuHCOHA MPUHUMAET JIEBOJIOMY, KOTOpasi Mpeodpas3yercs B
nodaMuH U AeicTByeT Ha nodamuHoBbie D2-penenitopsl. [laninentka ormeuaet cinadbiit a3hdext
OT CTaHJIaPTHOM N103bI. [ 'eHeTHUYeCKnit aHaIn3 BeISIBMI oauMopdusm B rene DRD2, cBsizanHbIN
C MTOHMKEHHOM TIOTHOCTHIO D2-penenTtopos.

1. Kakyto ponb urpator D2-nodamuHOoBbIe peienTopsl B ieueHuu 6one3nu [lapkuncona?

2. Kax nonumop¢usM ¢ NOHMKEHHOH MI0THOCTHI0 D2-pernientopoB BiuseT Ha 3 dexr
JIE€BOJIOMBI?

3. Kakue nu3MeHeHus B TEparuu MOKHO pacCCMOTPEThH?

3agaya 2: CepoTOHMHOBbBIE pelleNTOPHI U Jenpeccust

Knuanyeckuit cioydait

My:xuuna 40 neT ¢ nenpeccueit noiaydaet (GpayoKceTHH (CeNeKTUBHbBIN HHTUOUTOP 0OpaTHOTO
3axBara CepOTOHHHA, Bo3AeHcTBYoMi Ha S-HT2-perientopsl) B no3e 20 mr/cyT. Uepes mecsir
NAIMEHT KalTyeTcs Ha OTCYTCTBHUE YIYULIEHUsI HACTPOCHUs. | eHeTHUEeCKUil aHau3 BISIBUII
nonuMopdusm B rene HTR2A, cBsi3aHHBIN C MOHUKEHHON 4yBCTBUTEINBHOCTHIO S-HT2A-
peLenTopoB.

1. Kakyto pons urpatot 5-HT2A-penentopsl B IeYEHUN AETPECCUU?

2. Kak nonuMopdusm ¢ MOHMKEHHOHN 4yBCTBUTENIBHOCTHIO S-HT2A-perientopoB BiAUsET Ha
nericteue iryokcernna?

3. Kakue u3zMeHeHus B Tepanuu MOKHO IIPEITIOKHUTH?

3agaya 3: OnuouaHbIe penenTopbl U 00e3001MBaHue

Knunnueckuit ciyyait

[TanmenT, »xeHmmHa 55 €T, nocjae onepannuy NoaydaeT TpaMaaoi (AarOHUCT Y-OIMHUOUTHBIX
penienTopoB) B 103e 50 Mr kaxkpie 6 gacoB. OHa xairyeTcst Ha cimaboe 00e3001MBaHue.
I'enernueckuit ananus BoIBUII nouMopdu3M B rene OPRM1, cBsizaHHBIN ¢ MOHMKEHHOM
aPUHHOCTHIO -OTMMMOUTHBIX PEIETITOPOB.

1. Kakyo posib UrparoT [l-OMHOUHbIE PELIETITOPBI B IEHCTBUM TpaMaaosa?

2. Kax nonumop¢pusM ¢ noHmkeHHOH ahpPUHHOCTHIO L-OMMOUIHBIX PELIEITOPOB BIUSET HA
s dexT Tpamanona?

3. Kakue u3MeHeHus B TEpariuu MOKHO pacCMOTPEThH?



